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Ficha técnica:

Periodo de recolección Mayo 4,5 y 6 de 2017

Lugar de recolección Corferias - Bogotá

Población objetivo Visitantes al evento mayores de 13 años

Metodología muestral utilizada Muestreo aleatorio simple

Metodología de aplicación Entrevista directa

Tipo de instrumento aplicado Encuesta semiestructurada

Instrumentos aplicados 783



79,1%

20,9%

Si No

1a. ¿En los últimos 12 meses leyó libros Impresos?



13,9%

27,3%

16,5%

10,8%

9,9%

12,1%

5,7%

2,3%

1,6%

Uno

Dos

tres

Cuatro

Cinco

Entre seis y Díez

Once y veinte

Veintiuno a cincuenta

Más de cincuenta libros

1a. 1 ¿Cuántos?
( N 619 = 79,1%) 



51,5%

5,7%

12,3%

25,2%

5,3%

Compra en librería

Compra internet

Biblioteca

Regalado/prestado

Ns/Nr

1a. 2 ¿En dónde consiguió la mayoría de los libros?   ( N 619 = 
79,1%) 



49,4%

50,6%

Si No

1b. En los últimos 12 meses leyó libros Digitales



23,5%

25,1%

13,2%

5,9%

9,6%

13,4%

3,6%

1,8%

3,9%

Uno

Dos

tres

Cuatro

Cinco

Entre seis y Díez

Once y veinte

Veintiuno a cincuenta

Ns/Nr

1b. 2 ¿Cuántos? ( N 387 = 49,4%) 



6,5%

67,2%

7,5%

12,7%

6,2%

Compra en librería

Compra internet

Biblioteca

Regalado/prestado

Ns/Nr

1a. 2 ¿En donde consiguió la mayoría de los libros?  ( N 387 = 
49,4%) 



6,5%

67,2%

7,5%

12,7%

6,2%

Compra en librería

Compra internet

Biblioteca

Regalado/prestado

Ns/Nr

1a. 2 ¿En donde consiguió la mayoría de los libros?  ( N 387 = 
49,4%) 



Movilidad

90,3%

9,7%

Si No

3 ¿A usted le gustaría leer más de lo que actualmente lee?



12,6%

60,7%

3,4%

22,1%

1,3%

El alto costo de los materiales de lectura

La falta de tiempo

Problemas visuales

La falta de voluntad

Ns/Nr

4 ¿Cuál considera que es la principal razón que le impide leer 
más? (N 707 = 90.3%)



25,7%

22,9%

19,8%

11,5%

6,4%

5,4%

3,2%

3,8%

1,4%

Comprar libros

Por curiosidad

Hace parte de las actividades del colegio

Compartir con familiares o amigos

Asistir a una conferencia, conversatorio…

Lo invitaron

Asistir al lanzamiento de un libro

Otra

Ns/Nr

5 Razón por la que visita feria:



81,5%

78,3%

71,0%

52,7%

51,9%

26,7%

Textos académicos (libros, artículos,
investigaciones)

Literatura (novela, poesía, cuentos)

Prensa y publicaciones periódicas

Crónicas y ensayos

Historietas, comics, novela gráfica, libro
álbum

Dramaturgia y guiones de cine y televisión

6 Durante los últimos doce meses, ¿usted ha leído...? (Si)



11,5%

41,8%

23,8%

20,1%

2,9%

30 minutos

1 a 2 horas

3 a 4 horas

Más de 4 horas

No cuenta con tiempo libre

7 ¿Con cuánto tiempo libre y de descanso cuenta al día entre 
lunes y viernes? (no incluye fines de semana)



25,5%

22,0%

18,5%

13,3%

4,3%

11,5%

20,1%

17,6%

20,3% 20,3%

4,5%

7,8%

12,5%

14,8%

17,1%

13,4%

5,5%

20,1%

Hacer deporte,
jugar, recrearse,

caminar

Ver T.V Leer Encontrarse con
amigos

Cuidar a niños o
personas mayores

Otra

8 ¿Cuáles son las tres  principales actividades que realiza en su tiempo libre? 

Primera Segunda Tercera



8. ¿Cuáles son las tres  principales actividades que realiza en su 

tiempo libre?

25,5%

22,0%

18,5%

13,3%

4,3%

11,5%

Hacer deporte, jugar, recrearse,
caminar

Ver T.V

Leer

Encontrarse con amigos

Cuidar a niños o personas mayores

Otra

Seleccionadas como primera opción

20,1%

17,6%

20,3%

20,3%

4,5%

7,8%

Hacer deporte, jugar, recrearse,
caminar

Ver T.V

Leer

Encontrarse con amigos

Cuidar a niños o personas mayores

Otra

Seleccionadas como segunda opción 

12,5%

14,8%

17,1%

13,4%

5,5%

20,1%

Hacer deporte, jugar, recrearse,
caminar

Ver T.V

Leer

Encontrarse con amigos

Cuidar a niños o personas mayores

Otra

Seleccionadas como tercera opción



29,5%

10,3%

29,0%

8,9%

13,8%

3,7%

10,1%

13,8%

68,6%

88,5%

68,7%

89,3%

84,2%

94,8%

87,5%

83,9%

Entre más religiones se permitan en el país, es más difícil
preservar nuestros valores

A los homosexuales se les debe permitir ser profesores
de colegio

Cuando la gente es pobre, es más propensa a cometer
delitos

Por sus características, los negros siempre tendrán
limitaciones

Una educación adecuada para las niñas es la que da
preferencia al desarrollo de sus roles de madre y esposa

Las personas enfermas de SIDA deben ser alejadas del
resto de las personas

Por más que se les ayude, los indígenas nunca saldrán
del atraso

Las personas discapacitadas pueden ser buenas
trabajadoras, pero no en niveles directivos

9. Proporción de población que está de Acuerdo o en Desacuerdo con ...

Acuerdo Desacuerdo



38,6%

61,0%

0,4%

Si No Ns/Nr

10 ¿Practica actualmente alguna actividad artística?



73,8%

15,9%
8,9%

1,3%

Hobby Estudio Trabajo Ns/Nr

10b Usted practica esta actividad por…                                  
( N 302 = 38,6%)



Perfil socio-demográfico



31,5%

41,1%

10,6%

9,8%

5,6%

0,9%

0,4%

13 a 17 años

18 a 26

27 a 35

36 a 49

50 a 64

65 y más

Ns/Nr

D1 Edad



40,7%

58,9%

0,1% 0,3%

Hombre Mujer Intersexual Ns/Nr

D2 Sexo



4,1%

31,7%

41,1%

14,7%

3,7%

1,8%

2,9%

Uno

Dos

Tres

Cuatro

Cinco

Seis

Ns/Nr

D3 Estrato



0,1%

0,6%

1,8%

28,6%

11,7%

8,7%

22,2%

16,9%

8,8%

0,5%

Ninguno

Primaria Incompleta

Primaria Completa

Secundaria Incompleta

Secundaria Completa

Educación técnica/tecnológica

Universitaria Incompleta

Universitaria Completa

Postgrado

Ns/Nr

D4 Nivel educativo



22,9%

49,6%

22,3%

1,5%

0,5%

1,4%

1,1%

0,6%

Trabaja

Estudia

Trabaja y estudia

Está desempleado

Realiza oficios del hogar

Pensionado

Otra actividad

Ns/Nr

D5 Actividad principal



GRACIAS


